SPLASKOVA KANALIZACE A VYTLAKY - OPRAVY POVRCHU NAD RYHOU
délky ryhy (m)

krajska

komunikace - kraj§ké mistni dlazdény navrzené
STOKA .y komunikace . . Stérkova cesta . nezpevnéno CELKEM
podélné Kiizeni komunikace chodnik komunikace
ulozeni
A 384,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 52,0 444.0
A-1 0,0 8,0 58,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,0
B 0,0 0,0 259,5 0,0 0,0 60,0 0,0 319,5
C 249,0 0,0 15,0 9,0 0,0 0,0 5,0 278,0
C-1 450,0 0,0 392,0 0,0 56,5 0,0 0,0 898,5
C-1-1 0,0 0,0 42,0 0,0 0,0 0,0 0,0 42,0
C-1-2 0,0 0,0 7,0 43,0 12,0 0,0 22,0 84,0
C-1-2-1 0,0 0,0 0,0 0,0 45,0 0,0 0,0 45,0
C-1-3 0,0 0,0 140,5 0,0 0,0 0,0 28,0 168,5
C-1-4 0,0 0,0 3,0 0,0 37,0 0,0 0,0 40,0
D 0,0 0,0 375,5 0,0 0,0 0,0 0,0 375,5
D-1 0,0 0,0 33,0 0,0 198,0 0,0 0,0 231,0
D-2 0,0 0,0 50,0 0,0 64,0 0,0 0,0 114,0
D-3 0,0 0,0 4,0 0,0 32,0 0,0 0,0 36,0
D-4 0,0 0,0 353,0 0,0 0,0 0,0 0,0 353,0
D-4-1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
D-4-2 0,0 0,0 95,0 0,0 0,0 0,0 0,0 95,0
D-5 0,0 0,0 262,0 0,0 0,0 0,0 0,0 262,0
E 0,0 0,0 178,5 0,0 0,0 60,0 0,0 238,5
E-1 0,0 0,0 72,0 0,0 0,0 0,0 0,0 72,0
E-2 0,0 0,0 90,5 0,0 0,0 0,0 45,0 135,5
E-2-1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 92,5 92,5
E-3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,5 60,5
F 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 368,0 368,0
celkem 1083,0 8,0 2430,5 52,0 444.5 128,0 673,0 4819,0
V-1 250,0 0,0 28,0 2,0 0,0 0,0 1,5 281,5
V-2 0,0 0,0 301,0 0,0 12,0 0,0 49,5 362,5
V-3 0,0 0,0 238,0 0,0 0,0 0,0 58,0 296,0
celkem 250,0 0,0 567,0 2,0 12,0 0,0 109,0 940,0




OPRAVA KRAJSKE KOMUNIKACE

STOKA A

STOKA C + VYTL. V1

STOKA C-1

km 0,060 - 0,390, tj. 330,0 m - ryha kon¢i 1,0 m od kraje komunikace,
oprava vSech konstrukénich vrstev az ke kraji komunikace + oprava povrchu na Sifku jizdniho pruhu, $=3,0 m

km 0,390 - 0,444, tj. 54,0 m - ryha kon¢i vice nez 1,0 m od kraje komunikace,
oprava konstrukénich vrstev se zazubenim po obou stranach + oprava povrchu na Sifku celé komunikace, $=7,3 m

km 0,029 - 0,278, tj. 249,0 m - ryha kon¢i vice neZ 1,0 m od kraje komunikace,
oprava konstrukénich vrstev se zazubenim po obou stranach + oprava povrchu na Sifku celé komunikace, $=7,3 m

km 0,000 - 0,450, tj. 450,0 m - ryha kon¢i vice nez 1,0 m od kraje komunikace,
oprava konstrukénich vrstev se zazubenim po obou stranach + oprava povrchu na Sifku celé komunikace, $=7,0 m



